

# Время помогать

НА ДНЯХ В ПИЖЕМСКОЙ ШКОЛЕ  
БЫЛ ОБЪЯВЛЕН СБОР ГУМАНИТАРНОЙ ПОМОЩИ ВОЕННЫМ

Педагоги, школьники и их родители активно включились в акцию «Мы вместе» и начали сбор гуманитарной помощи для военнослужащих, участвующих в специальной военной операции на Украине.

Под руководством советника директора по воспитанию Анастасии Вячеславовны Себетевой классные руководители 1-11 классов и родительское сообщество за считанные дни собрали вещи первой необходимости - медикаменты, средства личной гигиены, тёплые носки, перчатки, стельки, свечи, батарейки, сладости, тушёнку, каши с мясом и другие непортящиеся продукты.



Фото автора

Активисты детского объединения «Бригантина» помогли рассортировать и упаковать вещи, средства, продукты и медикаменты в коробки.

Вместе с гуманитарной помощью были переданы письма учеников военным с добрыми пожеланиями и

поздравлениями с наступающим праздником - Днём защитника Отечества.

**А. СЕБЕТЕЕВА,**  
советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Пижемской школы

ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

К ЮБИ

## Посвящение в орлята



1 февраля для 87 учеников начальных классов Пижемской школы, участников Всероссийского проекта «Орлята России», прошла торжественная церемония посвящения в «орлята».

«Орлята России» – это яркие и интересные занятия по семи направлениям деятельности, это огромная команда талантливых и добрых ребят со всей нашей необъятной родины, которые живут под девизом «Учимся, растём, мечтаем вместе».

С приветственным словом к ребятам, педагогам и родителям обратились директор Пижемской школы Мария Александровна Каргапольцева и муниципальный координатор Всероссийского проекта «Навигаторы детства» Наталья Владимировна Втюрина.

Сегодня каждый из ребят стал настоящим орленком. Произнеся торжественную клятву, ребята пообещали всегда быть активными, смелыми, инициативными, чтить и соблюдать законы орлят, всегда быть примером для других ребят и быть

единным целым со своим классом.

После торжественного обещания, данного юными орлятами, лидеры детского объединения «Бригантина», активисты «Российского движения школьников» и ребята детского объединения военно-патриотического движения «Юнармия» вручили детям значки-символы и повязали галстуки, которые станут новыми талисманами для ребят. Активисты подарили для каждого орлятского угла Законы орлят.

Надеемся, что наши «Орлята России» будут достойно носить это звание и в будущем станут гордостью нашей школы и нашей страны.

Закончился праздник исполнением замечательного «Гимна детей России».

В добрый путь, дорогие орлята!

### Справка:

Программа «Орлята России» разработана в рамках реализации федерального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» национального проекта «Образование» с целью удовлетворения потребностей младших школьников в социальной активности и направлена на развитие и поддержание интереса к учебным и внеурочным видам деятельности, на формирование социально значимых качеств личности обучающихся, ключевых базовых ценностей: семья, команда, здоровье, Родина, природа, познание.

**А. СЕБЕТЕЕВА,**

советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Пижемской школы.

Фото автора

# О жизни и профессии из первых уст

**НАКАНУНЕ ДНЯ ОТЦА В ПИЖЕМСКОЙ ШКОЛЕ ПРОШЛА «КЛАССНАЯ ВСТРЕЧА» С АЛЕКСАНДРОМ ЛЕОНИДОВИЧЕМ ПРАВДИНЫМ**

Александр Леонидович - учитель Пижемской школы, имеющий многолетний опыт работы в образовании. Больше 45-ти лет Александр Леонидович дарил свои знания школьникам и с каждым годом преумножал свой опыт, внёс огромный вклад в воспитание и развитие не одного подрастающего поколения.

За высокие достижения и многолетний труд Александр Леонидович признан почётным работником образования. Он является победителем НППО 2006 г., заслуженным учителем РФ, победителем областного конкурса «Учитель года

-2006», награждён медалью «За вклад в развитие образования». В энциклопедиях «Одаренные дети - будущее России» и «Лучшие люди России 2008 г.» помещены заметки о его работе. Конечно, это лишь малая часть заслуг педагога.

## Справка:

«Классные встречи РДШ» – один из ключевых проектов Российского движения школьников. Проект стартовал в сентябре 2017 года. Целью проекта является формирование у детей ценностных ориентиров через организацию и проведение встреч с деятелями культуры и искусства, учеными, спортсменами, общественными деятелями и известными личностями современности.



Фото автора

А кроме того, что Александр Леонидович является замечательным педагогом, мы знаем его как прекрасного се-

мьянина - заботливого и любящего мужа, отца и дедушки.

Именно поэтому в честь Дня отца и прошедшего Дня учителя мы пригласили Александра Леонидовича в родную школу. Ребята в формате диалога задавали ему вопросы о жизни и профессии, о семье, хобби и любимых занятиях в его собственном школьном детстве.

Дети с интересом слушали рассказы из жизни учителя.

Мы гордимся тем, что в нашей школе есть такие учителя, как Александр Леонидович Правдин!

**А. СЕБЕТЕЕВА,**

советник директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями, педагог-организатор Пижемской школы

# Встреча с журналистом

**«Классные встречи РДШ» – один из ключевых проектов Российского движения школьников, стартовавший в сентябре 2017 года. Целью проекта является формирование у детей ценностных ориентиров через организацию и проведение встреч с деятелями культуры и искусства, учеными, спортсменами, общественными деятелями и известными личностями современности.**

На прошлой неделе в рамках этого проекта состоялась встреча активистов Пижемской школы с корреспондентом районной газеты «Край родной» Еленой Михалицыной.

Встреча проходила в формате живого общения - школьники задавали Елене Валерьевне вопросы, связанные с деятельностью и профессией журналиста.

В чем заключается работа журналиста? С чего начинается статья? Как найти тему



для написания поста или статьи? Как написать так, чтобы статья была интересной и запоминающейся? Какую фотографию подобрать? С чего начинать? - все эти вопросы интересовали школьников, и на каждый из них ребята получили развернутый ответ.

Прозвучали вопросы и личностного характера: ребята спросили о хобби, о чтении, об отношении к животным. Елена Валерьевна подарила школьникам книгу о том, как научиться создавать хороший, качественный текст.

Большинство ребят на «Классной встрече» оказались не случайно – они мечтают о профессии журналиста, и после разговора им захотелось попробовать свои силы в написании статей для районной газеты. Надеемся, что у них все получится!

**А. СЕБЕТЕЕВА,**  
советник директора  
по воспитанию  
и взаимодействию  
с детскими общественными  
объединениями.  
Фото автора.